



MESTNA OBČINA PTUJ
ŽUPAN

Šifra: 410-464/2010

Datum: 28. 11. 2011

MESTNI SVET
MESTNE OBČINE PTUJ
- tu -

ZADEVA: PREDLOG LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V MESTNI OBČINI PTUJ
ZA LETO 2012

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in v skladu s 76. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07 in 1/09) predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Letnega programa športa v Mestni občini Ptuj za leto 2012.

Dr. Štefan Čelan,
župan Mestne občine Ptuj

Priloga:

- letni program športa
- finančni program športa

Na podlagi 7. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01 – ZSDP, 110/02 – ZGO-1 in 15/03 - ZOPA), Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji (Ur. list RS, št. 24/00 in 31/00 – popr.) in 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na ____ seji, dne ____ , sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V MESTNI OBČINI PTUJ ZA LETO 2012

Na podlagi 7. člena Zakona o športu se izvajanje Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji, na ravni lokalnih skupnosti določi z letnim programom športa. Letni program določa programe športa, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njihovo uresničevanje, in obseg sredstev, ki se zagotovijo v proračunu Mestne občine Ptuj.

Mestna občina Ptuj uresničuje programe na področju športa v okviru Zavoda za šport Ptuj (v nadaljevanju: zavod), s klubi in društvi ter drugimi nevladnimi organizacijami. V Mestni občini Ptuj se s športno dejavnostjo ukvarja preko 90 klubov, športnih društev in zvez. Večina klubov in športnih društev se združuje v okviru Športne zveze Mestne občine Ptuj.

Mestna občina Ptuj financira zavod v večinskem deležu, del sredstev pa javni zavod pridobiva tudi iz naslova pristojnih državnih ustanov in s trženjem športne infrastrukture in dejavnosti.

Programi letnega programa športa se bodo izvajali v okviru društev, zvez društev in javnega zavoda ter zagotavljali javni interes na področju športa, ki ga izvajamo v Mestni občini Ptuj.

Mestna občina Ptuj bo sofinancirala programe klubov in društev, množične mednarodne prireditve in izobraževanje strokovnega kadra na podlagi javnega razpisa. Široka paleta športnih panog pomeni veliko razpršenost sredstev in hkrati tudi možnost vključevanja večjega števila prebivalcev v programe športa.

Podrobnejša merila za izvajanje letnega programa športa je Mestna občina Ptuj sprejela v okviru Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/08 in 12/09 – v nadaljevanju: veljavni pravilnik).

Letni Program športa za leto 2012 je ovrednoten v skupni vrednosti 1.178.905,77 EUR :

- za posamezne programe športa v skupni vrednosti 931.306,57 EUR,
- za program investicij na področju športa v skupni vrednosti 247.599,20 EUR.

Mestna občina Ptuj za uresničevanje javnega interesa v športu, opredeljenega z letnim programom športa za leto 2012, zagotavlja javna sredstva za sofinanciranje naslednjih vsebin:

ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE:

Cilji na področju športne vzgoje so:

- zagotoviti stabilno sofinanciranje programov interesne športne vzgoje športa otrok in mladine in povečati ponudbo na tem področju,
- povečati število otrok, ki se sistematično in redno ukvarjajo s športom,
- zagotoviti mladim prostorske in kadrovske možnosti za ukvarjanje s športom v prostem času,
- povečati sodelovanje institucij, ki delujejo na področju programov otrok in mladine (vrtci, šole, društva, zveze, različne lokalne skupnosti) in zagotoviti ustrezna finančna sredstva,
- izboljšati sodelovanje z vrtci, osnovnimi in srednjimi šolami na področju programov športa otrok in mladine.

Šolski šport – vrednost programa 16.198,26 EUR (postavka 7355)

Organizacija tekmovanj za osnovne šole in srednje šole Mestne občine Ptuj, na občinskem oziroma medobčinskem nivoju, vsebuje: objekt, sodnike, delegata, časomerilce, zapisnikarje, pokale, priznanja, medalje, diplome, ozvočenje, napovedovalca, zdravniško službo, prevoze, bilten, obveščanje, obdelavo in analiziranje podatkov, medijsko sodelovanje, koordiniranje .

Odbor za šolska športna tekmovanja pri Zavodu za šport RS Planica v okviru Ministrstva za šolstvo in šport RS, ima v tekmovalnem sistemu šol tekmovanja organizirana po področjih. Zavod predstavlja Področni center za Podravje, ki vključuje šole iz 18 občin. Znotraj tega področnega centra so oblikovane 3 enote: področje Občine Ormož, Občine Slovenska Bistrica in novo nastalih občin na področju bivše Občine Ptuj.

Zavod bo v okviru sodelovanja s šolami na podlagi sprejetega Koledarja šolskih športnih tekmovanj, organiziral številna občinska, medobčinska, področna in državna osnovnošolska in srednješolska tekmovanja v različnih športnih panogah.

Šolska športna tekmovanja potekajo v skladu z razpisom, letnim koledarjem in skupnimi pravili, ki so sprejeta na nivoju MŠŠ in Zavoda za šport RS Planica ter so objavljena v Informatorju 1 v reviji Šport mladih. Šport v šoli je dobra priložnost za druženje ter povezovanje šole, učencev, staršev in klubov-društev iz okolice. Šolska športna tekmovanja in prireditve so tako vez med šolskim in društvenim športom ter povezava med množičnimi in v kakovostni šport usmerjenimi programi, ki jih izpeljujejo nacionalne panožne zveze.

Projekti (Sonček, Krpan, hura prosti čas) – vrednost programa 801,57 EUR

(postavka 73511)

Projekti so delno sofinancirani iz Ministrstva za šolstvo in šport in so namenjeni nižji stopnji osnovnih šol in vrtcem. Programi, ki se izvajajo na lokalni ravni so: Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati, Hura prosti čas. Športni program Zlati sonček je namenjen predšolskim otrokom in učencem v prvem triletju devetletke – to je za starostno obdobje 5 do 8 let. Športni program Krpan je namenjen učencem drugega triletja, starim od 9 do 11 let. Oba programa izvajajo vrtci in osnovne šole.

Program naučimo se plavati je namenjen plavalnemu opismenjevanju.

Športni program »Hura prosti čas« je namenjen mladim od predšolskega obdobja do študija, ki želijo svoj prosti čas po pouku, ob koncu tedna in med počitnicami preživljati v družbi vrstnikov na športnih površinah.

ŠPORTNA DEJAVNOST ŠTUDENTOV:

Sofinanciranje programov študentov Fakultete za šport - vrednost programa 1.001,94 EUR (postavka 7358)

V sklopu sodelovanja s ptujskimi študenti in diplomanti Fakultete za šport Univerze v Ljubljani v različnih oblikah projektne in strokovnega dela imajo študentje Fakultete za šport 8 izven šolskih vsebin (2X smučanje, 2X tek na smučeh, potapljanje, gornišтво, turno smučanje, taborjenje). Predvidena sredstva so namenjena sofinanciranju izvajanja vzgojno-izobraževalnih programov izven sedeža Fakultete za šport.

KAKOVOSTNI, VRHUNSKI ŠPORT IN ŠPORT INVALIDOV:

Cilj na področju kakovostnega športa :

Klubom, ki nastopajo v rednem tekmovalnem sistemu omogočiti brezplačno uporabo objektov za vadbo v obsegu razpoložljivih kapacitet objektov, ki se nameni izvajanju letnega programa športa.

Cilj na področju vrhunškega športa :

Pomagati klubom in društvom, ki imajo v svojih vrstah vrhunske športnike pri sofinanciranju njihovih programov in s tem vrhunskim športnikom omogočiti čim boljše pogoje za delo.

EPK 2013 – vrednost programa 230.000,00 EUR (postavka 7310)

Slovenije je bila izbrana za organizatorja Evropskega prvenstva v košarki leta 2013. Med mesti organizatorji prvenstva je tudi mesto Ptuj, kjer se bodo odvijale tekme prvega dela Evropskega prvenstva 2013. Za izvedbo te prireditve mora biti v slovenskih mestih zagotovljena ustrezna infrastruktura, ki na Ptuj deloma že obstaja. V okviru te postavke se zagotavljajo sredstva za kotizacijo EPK ter izvedbo turnirja Primus Cup 2012.

Dotacije klubom in društvom – vrednost programa 195.434,04 EUR (postavka 7353)

Na podlagi Javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofinanciranje Programa športa v Mestni občini Ptuj v letu 2012 in v skladu z veljavnim pravilnikom, se dodeljujejo sredstva namenjena izvedbi letnega programa športa v klubih in društvih. Sofinancirajo se stroški za pokrivanje strokovnega kadra, potnih stroškov za treninge in tekmovanja, prehrano in prenočišča na tekmovanjih, nakup opreme, tekmovalne takse ter za sodniške in delegatske stroške.

Sofinanciranje trenerjev – vrednost programa 32.656,06 EUR

(postavka 7354)

Zagotavljajo se sredstva za sofinanciranje trenerjev. Sredstva se delijo na podlagi javnega razpisa in v skladu z veljavnim pravilnikom.

Sofinancirajo se plače trenerjev v naslednjih programih:

- v individualnih športih in v kolektivnih športih,
- športnih panogah oziroma disciplinah rednega programa OI,
- programih otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport,
- vrhunškega in kakovostnega športa.

Nagrajevanje športnih dosežkov – vrednost programa 6.814,24 EUR (postavka 726)

Zagotavljajo se sredstva za financiranje kakovostnih in vrhunskih dosežkov športnikom in ekipam, ki se izplačujejo v skladu s Pravilnikom o nagrajevanju športnih dosežkov v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 3/01, 3/02 in 2/03).

Napredovanje športnih ekip – vrednost programa 1.567,80 EUR (postavka 737)

Zagotavljajo se sredstva za stimulacijo športnih ekip, ki so napredovale v višje lige znotraj njihovega tekmovalnega sistema pod okriljem nacionalne panožne zveze.

Sofinanciranje najemnin športnim klubom – vrednost programa 11.994,78 EUR

(postavka 7352)

Za sofinanciranje najemnine športnih objektov za dejavnost in za delež najemnine za klube, ki nimajo zagotovljene športne infrastrukture v upravljanju zavoda, športne dvorane Gimnazije Ptuj in športne dvorane ŠC Ptuj, se zagotavljajo sredstva v višini programa. Sredstva se delijo v skladu z veljavnim pravilnikom.

ŠPORTNA REKREACIJA:

Cilji na področju športne rekreacije so:

- omogočiti dostopnost športnih programov čim širšemu krogu občanov,
- spodbujati izvajalce k povečevanju števila športno rekreativnih programov,
- zagotavljati promocijo športa in rekreacije kot zdravega načina preživljanja prostega časa v lokalnih medijih in z različnimi aktivnostmi.

Šport za vse – vrednost programa 935,15 EUR (postavka 7356)

V razviti družbi je rekreativni šport ena najcenejših in najbolj cenjenih oblik preventivnega zdravljenja in vodi k boljšemu počutju na vseh ravneh življenja; telesni, duševni in duhovni. Namen programa je uporaba športnih objektov in površin za rekreativno vadbo in oblikovanje kvalitetnih rekreativnih programov in projektov (igre brez meja, pohodniške akcije, kolesarske akcije).

ŠOLANJE IN IZPOPOLNJEVANJE STROKOVNIH KADROV:

Cilj na področju razvojnih in strokovnih nalogah:

Omogočiti izobraževanja kadrov za delo v športu.

Šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov – vrednost programa 3.856,00 EUR

(postavka 7359)

Mestna občina Ptuj sofinancira izobraževanje strokovnega kadra za pridobitev ustreznih licenc za izvajanje letnega programa športa v Mestni občini Ptuj. Sofinanciramo kader, ki deluje v društvih in ustreza pogojem v veljavnem pravilniku.

Trenerjem, ki izpolnjujejo pogoje, se sofinancira prijavnina (kotizacija) in prevozní stroški. Usposabljanje strokovnih delavcev se sofinancira društvom na podlagi javnega razpisa, prejetih dokazil in v skladu z veljavnim pravilnikom.

IZGRADNJA IN VZDRŽEVANJE JAVNIH ŠPORTNIH OBJEKTOV:

Cilji na področju športnih objektov so:

- zagotoviti dostopnost objektov za vse organizirane programe športa v obsegu Letnega programa športa,
- zagotoviti sofinanciranje obratovanja in vzdrževanja športnih objektov v obsegu Letnega programa športa.

Dotacija za športno dvorano (ŠC Ptuj) - vrednost programa 22.728,72 EUR

(postavka 724)

Zagotavljajo se sredstva namenjena za vzdrževanje športne dvorane ŠC Ptuj v času, ko se uporablja za športne klube in društva iz Mestne občine Ptuj, ki izvajajo letni program športa. Termini so na voljo vsak delavnik od 17.00 do 22.00 (trikrat tedensko od 16. ure) in vikende za potrebe tekmovanj.

Dotacija za Gimnazijo Ptuj – vrednost programa 11.961,07 EUR (postavka 725)

Zagotavljajo se sredstva namenjena za vzdrževanje športne dvorane Gimnazije Ptuj v času, ko se uporablja za športne klube in društva iz Mestne občine Ptuj za izvajanje športnih programov. Termini so na voljo vsak delavnik (razen četrta v zimskem obdobju) od 17.00 do 22.00 in vikende za potrebe tekmovanj. Skupno število ur na letni ravni znaša 1400.

Materialni stroški športnih objektov – vrednost programa 115.467,79 EUR

(postavka 73510)

Sredstva so predvidena za upravljanje in vzdrževanje Mestnega stadiona Ptuj s pripadajočimi zunanjimi in notranjimi površinami, športno dvorano Mladika, nogometnega igrišča z umetno travo in zgradbo Dravska ul. 18, Ptuj, v kateri so klubski prostori klubov in društev. Med materialne stroške spadajo stroški ogrevanja, električne energije, komunalnih storitev, vzdrževalnih del in drugih stroškov, ki zagotavljajo funkcionalnost posameznih športnih objektov.

Uporaba pokritih in zunanjih športnih površin za osnovne šole Mestne občine Ptuj – vrednost programa 15.355,79 EUR (postavka 7781)

Sredstva so namenjena za pokritje stroškov uporabe pokritih in zunanjih športnih površin, za izvajanje programov športne vzgoje osnovnih šol Mestne občine Ptuj.

DEJAVNOSTI IN PROGRAMI ZAVODA ZA ŠPORT PTUJ

Plače - vrednost programa 150.562,00 EUR (postavka 731)

Zagotavljajo se sredstva za plače zaposlenih v Zavodu za šport Ptuj, v skladu s sistemizacijo delovnih mest zavoda.

Materialni stroški Zavoda za šport Ptuj – vrednost programa 26.962,97 EUR

(postavka 7351)

Sredstva so namenjena za redne stroške obratovanje zavoda. V to so všteti pisarniški material in storitve, vzdrževanje informacijskega sistema, zaščitna oblačila, računovodske storitve in programska oprema, izdelava in urejanje spletne strani, izobraževanje zaposlenih, izdaja športne publikacije.

ŠTIRC- vzdrževanje – vrednost programa 77.333,70 EUR (postavka 738)

Kratica ŠTIRC pomeni športno turistično izobraževalno rekreacijski center na Ptujskem jezeru ob reki Dravi. V okviru postavke so planirani stroški storitev upravljanja športno rekreacijske infrastrukture na Ptujskem jezeru in reki Dravi (vzdrževanje plovbnega območja, upravljanje z veslaško progjo, vzdrževanje osnovnih sredstev).

ŠPORTNE PRIREDITVE

Cilji na področju športnih prireditev:

Zagotoviti sofinanciranje pomembnejših športnih prireditev in programov.

Prireditve in akcije Zavoda za šport Ptuj – vrednost programa 3.353,21 EUR

(postavka 7357)

Zagotovljena so sredstva namenjena športnim prireditvam zavoda: »Izbira športnika leta«, tradicionalni »Ptujski športni vikend«, izdaja vodnika po športnih prireditvah in ostale manjše prireditve v Mestni občini Ptuj. Zavod v okviru različnih projektov, akcij in prireditev vzpodbuja, da bosta šport oziroma športna rekreacija blažila napore in nevarnosti modernega življenjskega stila in odpirala vrata v boljše življenje.

Promocija aktivnega življenjskega sloga obsega vključevanje in vzdrževanje ustrezne telesne dejavnosti širokih množic, zato so aktivnosti za spodbujanje le tega, vključno s spodbujanjem zdravju prijazne športne rekreacije za vse starostne skupine ena glavnih vsebin različnih projektov in strategij zavoda.

Prireditve in akcije klubov in društev – vrednost programa 3.353,21 EUR (postavka 721)

Eden najaktualnejših načinov promocije mesta in okolice so tudi športna tekmovanja, množične prireditve in akcije, ki se lahko povezujejo z najrazličnejšimi aktivnostmi in ponudbami v mestu.

Mestna občina Ptuj sofinancira materialne stroške športnih prireditev. Sofinancira mednarodne, državne, medobčinske, občinske in ostale prireditve, ki imajo namen pospeševanja motivacije za šport, športno aktivnost in imajo promocijski učinek za šport, turizem in ostalo gospodarstvo v Mestni občini Ptuj.

1. skupina: vrhunske športne prireditve občinskega pomena in delno ali v celoti izvedena v občini, odmevna v Sloveniji in tujini ter navedena v koledarju nacionalne panožne zveze.
2. skupina: stalne množične športno-rekreativne prireditve občinskega pomena in delno ali v celoti izvedena v občini ter odmevna v Sloveniji in tujini.

Mednarodni nastopi – vrednost programa 1.042,03 EUR (postavka 722)

Zagotavljajo se sredstva namenjena za klube, društva in posameznike iz Mestne občine Ptuj, ki nastopijo na uradnih mednarodnih športnih prireditvah.

Sodelovanje športnikov s pobratenimi mesti – vrednost programa 1.926,24 EUR

(postavka 727)

Sredstva so namenjena za stroške udeležbe naših športnikov na prireditvah s pobratenimi mesti oz. njihovih športnikov na Ptuju. Ptujski nogometaši do 10 let se udeležijo mednarodnega nogometnega turnirja v Saint –Cyr-sur Loire v Franciji.

PROGRAM INVESTICIJ:

Mestna občina Ptuj že vrsto let načrtno vlaga v športno infrastrukturo. S tem želi zagotoviti višji standard na področju športne infrastrukture in dvigniti dodano vrednost prostora, števila uporabnikov in ne nazadnje urejenost prostora iz arhitekturnega in urbanističnega zornega kota. V zadnjih letih se je stanje športnih površin izboljšalo. Pri tem smo lahko zadovoljni z velikostjo zunanjih športnih površin, prav tako smo z izgradnjo športne dvorane Ljudski vrt in športne dvorane Kampus, znatno pridobili na pokritih športnih površinah.

V okviru letnega programa športa so zajeti naslednji programi investicij:

Investicijsko vzdrževanje – Zavoda za šport Ptuj - vrednost programa 7.579,91 EUR (postavka 736)

Športna infrastruktura je temeljni dejavnik obstoja in razvoja športa v Mestni občini Ptuj. Za obnovo in investicijsko vzdrževanje objektov, ki so v lasti Mestne občine Ptuj, bomo prednostno sofinancirali dela, ki bodo preprečevala nastanek škode in dela, ki bodo izboljšala funkcionalno rabo objekta. Zagotovili bomo sredstva za nujne posege v športne objekte, za ohranjanje funkcionalne usposobljenosti v objektih in vzdrževanje zunanjih športnih površin. Zagotavljajo se sredstva namenjena investicijskemu vzdrževanju objektov, ki so v upravljanju zavoda.

Investicije v tribuno in razsvetljavo -1. faza investicije – vrednost programa 192.814,62 EUR (postavka 72102)

Program je namenjen za odplačilo leasing pogodbe za navedeno investicijo.

Streha – športne dvorane Mladika –vrednost programa 45.000,00 EUR (postavka 6516)

Sredstva so namenjena obnovi strehe športne dvorane Mladika.

Nakup strojne opreme za športne površine – vrednost programa 2.204,67 EU (postavka 739)

Sredstva so namenjena za nakup oz. posodobitev strojne opreme Zavoda za šport Ptuj, za vzdrževanje zunanjih in notranjih športnih površin.

Številka: 410-464/2010

Datum:

Obrazložitev:

Mestna občina Ptuj določa z letnim programom športa za leto 2012 (v nadaljevanju : program športa) vsebine programov športa in investicije na področju športa, ki bodo v tem letu sofinancirane iz proračuna Mestne občine Ptuj.

Za uresničevanje javnega interesa v športu, opredeljenega z letnim programom športa, se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje naslednjih vsebin:

- interesna športna vzgoja otrok in mladine,
- športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport,
- športna dejavnost študentov,
- kakovostni in vrhunski šport ter šport invalidov,
- športna rekreacija,
- šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov,
- izgradnja in vzdrževanje javnih športnih objektov,
- športne prireditve,
- investicije na področju športa,
- delovanje javnega Zavoda za šport Ptuj.

Podrobnejša merila za izvajanje letnega programa športa je Mestna občina Ptuj sprejela v okviru Pravilnika o sofinanciranju programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/08 in 12/09) .

Mestnemu svetu predlagamo, da po obravnavi sprejme predloženi Letni program športa v Mestni občini Ptuj za leto 2012.

Pripravila: Maja Erjavec

Dr. Štefan Čelan,
župan Mestne občine Ptuj

FINANČNI PROGRAM ŠPORTA ZA LETO 2012

postavka	program	Vrednost v EUR
	PROGRAMI ŠPORTA	931.306,57
721	Prireditve in akcije	3.353,21
722	Mednarodni nastopi	1.042,03
724	Dotacija za športno dvorano (ŠC Ptuj)	22.728,72
725	Dotacija za Gimnazijo Ptuj	11.961,07
726	Nagrajevanje športnih dosežkov	6.814,24
727	Sodelovanje športnikov s pobratenimi mesti	1.926,24
731	Plače - Zavod za šport Ptuj Zavod za šport Ptuj	150.562,00
7310	EPK 2013	230.000,00
7351	Materialni stroški – Zavod za šport Ptuj	26.962,97
73510	Materialni stroški športnih objektov	115.467,79
73511	Projekti (Sonček, Krpan, hura prosti čas)	801,57
7352	Sofinanciranje najemnin športnim klubom	11.994,78
7353	Dotacije klubom in društvom	195.434,04
7354	Sofinanciranje trenerjev	32.656,06
7355	Šolski šport	16.198,26
7356	Šport za vse	935,15
7357	Prireditve in akcije	3.353,21
7358	Sofinancir. programov študentov na Fak. za šport	1.001,94
7359	Šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov	3.856,00
737	Napredovanje športnih ekip	1.567,80
738	ŠTIRC	77.333,70
7781	Uporaba pokritih in zunanjih športnih površin za osnovne šole Mestne občine Ptuj	15.355,79
	PROGRAM INVESTICIJ:	247.599,20
736	Investicijsko vzdrževanje – Zavod za šport Ptuj	7.579,91
72102	Investic.v tribune in razsvetljavo - 1. faza investicije	192.814,62
739	Nakup strojne opreme za športne površine	2.204,67
6516	Streha –ŠD Mladika	45.000,00

